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Описание  вязания шапочки «Фристайл»

  #Freestyle_hat
Описание  является  собственностью  автора.  Запрещается  распространение  описания  или
любой его части с коммерческой или иной целью, передача третьим лицам, а также публикация
описания или его части в сети интернет, бумажных изданиях и пр. без согласия автора.
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Размер: 

Описание составлено для вязания размеров 53-55 (55-57) 57-59. 

Инструменты:

 Круговые или чулочные спицы №3 (основные).
 Круговые или чулочные спицы №2,5 (для вязания резинки).
 Маркер начала ряда.
 Дополнительная спица для выполнения кос.
 Игла или крючок для стягивания петель макушки.

Материалы:

 Пряжа Троицкая «Кроха» 135м /50гр.

 Пряжа Пехорка «Детский каприз» 50г/225м в 2 нити.

 Пряжа Слонимская п/ш в моточках по 4 нити в 2 сложения (т.е. в 8 тонких
нитей).

П р и м е ч а н и е  — Номера  спиц  и  пряжа  могут  отличаться  от  указанных  в  описании,  если  они
позволяют  добиться  рекомендованной  плотности  вязания.  Также  для  этой  модели  рекомендую
выбирать пряжу, которая хорошо держит резинку.

Плотность вязания: 

22,5п. х 33р. = 10 х 10 см лиц. глади при вязании по кругу спицами основного
размера. 

Расход материалов: 

От 60 до 100г. Зависит от размера изделия, выбранной пряжи и размера спиц.

Для примера шапка размером 53-55 из Троицкой «Крохи» весит 59г.
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Порядок выполнения работы:

Данное  описание  предполагает,  что  и  лицевые,  и  изнаночные  петли  вяжутся
классическим  способом.  Учитывайте  это,  если  вы  вяжете  по-другому,  особенно  при
вязании 2 петель вместе.

Для того, чтобы связать шапочку на размер 53-55 (55-57) 57-59, необходимо на
круговые  или  чулочные   спицы меньшего размера  набрать  соответственно
128 (136) 144 петель для узора плюс одну петлю для соединения вязания в
круг.

П р и м е ч а н и е — Набирать петли для шапочки предпочтительнее эластичными способами набора.
В шапочке на фото петли набраны крестообразным способом набора, ознакомится с ним Вы можете
по ссылке (видео). Также может быть использован другой удобный для Вас способ набора.

Соединяем вязание в круг ( как сделать незаметное соединение, используя дополнительно

набранную  петлю,  можно  посмотреть  на  видео  по  ссылке),  устанавливаем  маркер   и
вяжем  первый  ряд  шапочки  по  схеме  1  ряд  А.  Далее  продолжаем  вязать
резинку по схеме того же ряда на высоту  5 (5,5) 6 см соответственно.

ВНИМАНИЕ! НА ВСЕХ СХЕМАХ ИЗОБРАЖЕН ОДИН РАППОРТ УЗОРА В
ШИРИНУ.  ПРИ  ВЯЗАНИИ  НЕОБХОДИМО  ПОВТОРЯТЬ  ЕГО  ДО  КОНЦА
КРУГОВОГО РЯДА, Т.Е. СООТВЕТСТВЕННО 8 (8) 9 РАЗ. 

После  того,  как  связаны  все  ряды  резинки,  меняем  спиц  ы   на  б  ó  льшие  
(основные), и переходим к вязанию основного узора шапочки. Основной узор
для всех размеров состоит из 48 рядов и вяжется по схеме 1 начиная с ряда 1.
При  правильном  попадании  в  плотность  при  вязании  по  кругу,  высота
основного  узора (без  учета  резинки)  в  готовой шапочке  должна составлять
ориентировочно 14,5-15см.

ВНИМАНИЕ! НА  СХЕМЕ  1  УКАЗАНЫ  ТОЛЬКО  НЕЧЕТНЫЕ  РЯДЫ
ОСНОВНОГО  УЗОРА,  ЧЕТНЫЕ  РЯДЫ  (2,4,...48)  ВЯЖЕМ  ПО  РИСУНКУ,
Т.Е.  НАД  ЛИЦЕВЫМИ  ВЯЖЕМ  ЛИЦЕВЫЕ,  НАД  ИЗНАНОЧНЫМИ  —
ИЗНАНОЧНЫЕ ПЕТЛИ. 
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После того, как связаны все 48 рядов основного узора, начинаем формировать
макушку шапочки. Для этого делаем убавки, провязывая по 2 петли вместе с
наклоном влево согласно схеме 2. Обратите внимание на то, что для размера
53-55 (55-57) 57-59 вяжем соответственно только 3-17 (2-17)1-17 ряды схемы 2,
на  схеме  2  изображены  все  ряды  (и  четные  и  нечетные).  Для  аккуратного
завершения макушки  по узору,   в  начале 17 ряда необходимо переместить
маркер начала ряда на 1 петлю вперед, далее вязать ряд по схеме.

П р и м е ч а н и е  — Чтобы  связать  2  петли  вместе  лицевой  с  наклоном  влево  (вторая  петля
«прячется» под первую), можно использовать 2 способа. 1 способ: переснять первую петлю с левой
спицы на правую, захватывая ее за переднюю стенку как при лицевом вязании, далее провязать
вторую петлю лицевой и набросить на нее ранее снятую петлю. 2 способ: переснять поочередно обе
петли с левой спицы на правую, захватывая их за передние стенки как при лицевом вязании, затем
вернуть их в новом положении на левую спицу и провязать эти петли вместе лицевой скрещенной.

Автор описания – Печникова Екатерина                                                                                                                  KoshkaKМ



6 из 6

Закончив вязать последний ряд макушки, отрезаем нить с запасом около 20см.
С помощью крючка или вдев нить в иголку, протягиваем ее по направлению
вязания через оставшиеся на спицах 8 (8) 9 петель. Для надежности лучше
протянуть нить через все петли еще раз. Далее выводим нить на изнаночную
сторону, закрепляем ее и прячем в вязание. Также прячем нить начального
ряда и другие хвостики нитей, если они есть. 

Проводим  влажно-тепловую  обработку  (ВТО)  согласно  рекомендациям  для
вашей пряжи, но не забываем, что изделия с рельефными узорами гладить не
рекомендуется! 

Ваша шапочка полностью готова.

По всем вопросам, связанным с описанием, обращайтесь на e-mail KoshkaKM  @  ya  .  ru  
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